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ExEncrces SrerrouE DEs FLUTDES.

Cliquer ici.

ExeRcrcEs VÉnrt.r Hypnauuroue.

Exrncrcr l.
Une pompe fonctionnant à débit constant alirnente un vérin suivant le schéma ci-dessous :
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Dessiner en rouge te circuit de rhuile pour sortirÏ";*irÀa"'). t ^t ' 
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calculer ta pression Pl nécessaire a ta porssee. È\ t (i) §,^; P+. t ' 153 bn" 
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Carculer ra viresse vl de déptacement du uu*. 0.= Vr x ÿt -*) ll t, l'lt t^ h /{ .

Calculer la pression Pl nécessaire à la poussée. tlt-\ : t-,t / 51r.,._) P1. : / t JJ &M
Calculer la vitesse vl de déplacement du "er . §,= Vr X ÿt -*) V r ' l?A f, V^t

Sachant que les flexibles dalimentation ont un diamètre ei<térieur D e,r=2Bmm et une épaisseur

e=3,2mm , calculer Ia vitesse de déplacement de I'huile \rHL dans le flexible. Comparer cette

vareuràvletjusririerrà. p. Vr1" x T'X ll;glL ü *r,\llnl:-,
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Dessiner en vert le circuit de l'huile pour rentrer le vàrin.

ListerleséIémentsnécessairespourobtenirces2fonctionnements i) D nl/!rb*fe^" la,t y
Calculer la pression f2 nécessaire à la rentrée. P2 = I I q k"
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Nqmbre Ae séances consaoées 2

Date Ae remise ËxerEices 1+2 - Jeudi 10/ U. €trl 6n de séârte.

consignes Tiavail par binômes -

Diarnètre du piston : Dl:100mm

D_,"":].:j." l: tlï | D2=5ohm

Effort en poussée : F1=1200ODoN

Eiforl en rentrée : E2:7000DoN
t|- \.
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Expncrcr 2 - rnuru À orsqur.

Piston A1

Fy

Expliquer le fonctionnement de te système de fteinage.

Mettez m évidence son intérêt.

[r )p^ h"^- Yù^ Al - ,\ I
[*[^r' d-t$Âr) o-( Ê'. \n ^ 

(
)on'i't'r =qfJ ,r n

n^,,r.ï'ô-+ . * 
/-'t''J n''. F' * [

t -- À^t^^ÿ"

uo*' W
\* hl,^l 1.,

\,ff2 - 3q

Àn-,, ü'.'--4--ffit
1*.l.. î --

20/10/»


